▲ 保戶晚报



国羽男队时隔八年重夺亚运男团金牌

一拍未挥的林丹又躺冠了



已成看客

曾经,别人都在场下为他鼓掌;而今他坐在场边为别人加油。对林丹而言,这就是最大区别。有更年轻、更具冲击力的石宇奇、谌龙在,林丹只是第三单打。按顺序,只有中国队与对手打成2:2,林丹才有出场的可能。但队友们终究没给他机会,随着第二双打张楠/刘成险胜,中国队把总比分变成3:1。这意味着,人们想再看一次林丹打球的愿望落空了。

从一开场,林丹就坐在替补席上。 队友去热身时,他一脸轻松地与几名女 队员有说有笑,充当拉拉队角色。前两 局,中国队与对手打成1:1平,当第三 局担任第二单打的谌龙输掉首盘后,林 丹才开始起身走向热身馆。这个时候, 他意识到自己有可能会出场。而"超级 丹"再次出现时,已经是在领奖台上。

在看这场决赛的中国球迷,可能很多人的内心都是极其矛盾的——希望中国队拿下对手,但又希望晚一点赢,好多看林丹打一场。但,人们看到的结果,林丹终究还是"躺"着拿到冠军。他一场未战,一拍未挥。

在今年的汤姆斯杯上,林丹同样在没有上场的情况下"躺赢",同时也拿到了职业生涯的第20个世界冠军。本届亚运会上,林丹由于积分不够没有获得男单资格,因此只参加了男团的比赛。随着团体比赛的结束,"超级丹"也迎来了自己在亚运会上的谢幕。

雄心不改

尽管已不在聚光灯前,林丹却从没 离开人们的视线。

羽毛球馆早被狂热的印尼人占据,能抢到票的中国观众并不多,寥寥数十人。"超级丹"没登场一分钟,还是有人在颁奖仪式上高喊:"林丹,我爱你!"

但林丹的存在,并非没意义。只要他坐在那里,队友就知道:不用担心,还有丹哥"垫底"压阵,他是镇队之宝。赛后谌龙就坦言,输掉首盘后他一度面临崩盘,正是林丹和队友把他及时喊醒:"我落后时他们鼓励我,'和他搏!和他搏!"

北京奥运会上夺冠的中国运动员中,唯一还奋战在赛场上的只剩下了林丹。赛前,和林丹同一时代却早已退役的印尼男单传奇陶菲克谈起他时就说,"林丹还在继续打球,简直太不可思议。"

巅峰时期的"超级丹",独孤求败。即便如今的石宇奇、谌龙,在人们的心中也跟林丹差太多。近20年职业生涯中,林丹无疑是世界羽坛最为闪耀的明星。

羽毛球这项运动对体能的要求接近 苛刻,雅加达之旅注定是林丹的最后一 次亚运征程。惟一的遗憾,对于球迷而 言,是未能看到偶像在场上驰骋的身影。

这是林丹的最后一次大赛吗?很可能是,但也许又不是。有人拿着秒表,给"超级丹"的职业生涯倒计时,但好胜心却一直在超级丹的DNA里。林丹说,还想打下去,还想参加2020年东京奥运会。美人白头,英雄迟暮,总是最悲凉的时刻。但35岁的"超级丹",依然雄心不改,不言放弃。

晚综

体坛传真

韦德致敬科比:

他一直是我追赶的目标



目前,NBA 巨星韦德在社交 媒体上撰文深情致敬科比·布莱恩 特。韦德表示,在科比退役时就非 常清楚自己永远也不会成为原来的 自己,感谢科比的伟大。

韦德是这样写的:"黑曼巴!!! 我记得在高中、大学和NBA时期都密切地关注着他。这个家伙实在太不可思议了! 我还记得那一天得知他要退役的消息,我也曾自私地想,如果他退役了,我应该以谁为目标来追赶? 当我打完比赛后,我又会去查谁的数据统计呢? 我知道,他退役之后,我永远不会成为原来的自己了。很多人很容易就忘记这个家伙是一头十足的野兽! @科比 感谢你的伟大!"

美国时间8月23日,科比将会迎来他40岁的生日。韦德此举可以说也是在提前给科比送上了最真诚的生日祝福。

韦德比科比迟7年进入NBA,但两人的年龄差距只有4岁。而韦德职业生涯中和科比也有过多次交手。据数据统计显示,在韦德职业生涯中,他和科比在常规赛交手20次,韦德11胜9负。 晚综

李娜获2019年国际网球名人堂提名

北京时间8月22日,国际网球名人堂公布了2019年入驻国际网球名人堂的8位候选人,两届大满贯冠军得主李娜名列其中。入驻国际网球名人堂是对网球运动员职业生涯成就的最高肯定。李娜是第一位获此殊荣的中国球员。

自1955年以来,国际网球名人堂已经入驻了来自23个国家的254位"名人"。当然,他们并非都是球员,其中还有对国际网球做出巨大贡献的人。不过2019年的候选名单中全部都是球员。除李娜外,还包括瑞典的比约克曼、克罗地亚的伊万尼塞维奇、西班牙的布鲁格拉、俄罗斯的卡费尔尼科夫和奥地利的穆斯特5位ATP球员,以及法国的皮尔斯和西班牙的马丁内兹2位WTA球员。

作为人选名单的3位女性球员之一,国际网球名人堂给李娜的简介中包括"赢得两届女子单打大满贯"、"最高世界排名第二位"以及"推动了网球在中国的发展"。

"我很荣幸被国际网球名人堂提名。中国网球的历史仍然很年轻,我很荣幸能成为推动这项运动发展的其中一员。我很高兴看到有这么多的年轻人参与到网球的运动中来,并且看到他们代表中国取得更好的成绩。能与网球历史上最优秀的球员们一起被提名网球名人堂,这对我和我的祖国来说都是一种荣幸。我非常自豪且感激这次的提名。"李娜说。



以往, 入驻国际网球名人堂的最终 人选是由名人堂、记者和学者组成的投 票小组投票产生的。只有得票超过75% 的才能当选。2019年的候选人产生后, 仍将继续沿用投票小组这一程序, 但在 其中会加入球迷投票的环节。具体而 言,就是球迷得票第一的候选人可以得 到额外3个百分点的奖励, 球迷得票第 上的候选人可以得到2个百分点的奖 励,第三是1个百分点的奖励。这是国 际网球名人堂64年历史上的首次。投票 结果将于10月公布,最终正式入选名单 将于2019年1月在澳网公布,就任仪式 将于2019年7月20日在纽波特的名人堂 总部举行。 晚综

8月22日,2018年中国网球公开 赛公布了单打正赛阵容,包括现排名 世界第一的纳达尔、哈勒普在内的13 名大满贯冠军将齐聚北京。

男单方面,纳达尔、穆雷、德尔·波特罗、迪米特洛夫四位名将无疑是是球迷关注焦点。而中网作为WTA(女子职业网球协会)皇冠赛事之一,根据WTA的强制规定,世界排名前47位的女子球员都将参赛。沃兹尼亚奇、哈勒普、科贝尔三位2018年的大满贯得主均在参赛名单之列,备受球迷喜爱的小威和莎波也将亮相。

今年是中国网球公开赛15周年,比赛将于9月23日至10月7日在北京国家网球中心举行。 据新华社

新赛季再战欧冠

尤文至少获5840万欧元

新赛季欧冠小组抽签将在8月30日举行,尤文图斯过去4年中两2次杀进欧冠决赛。根据本赛季欧足联奖金分红方案,尤文在欧冠至少可获5840万欧元收入。

欧冠奖金相比上赛季又有提高,总奖金从14亿欧元提高到了19.5亿欧元。新赛季欧冠小组赛的所有参赛球队,都至少可拿到1530万欧元参赛费用。此外,根据上赛季在意甲的排名,尤文还能获得1340万欧元分红,根据球队在欧冠的历史战绩,尤文可获得2970万欧元,总计5840万欧元。

这些收入还没计算尤文在欧冠赛场上基于球队成绩拿到的奖金,以及至少三场小组赛主场门票收入。按欧足联规则,每场小组赛获胜可获270万欧元,平局可获90万欧元。小组出线奖金950万欧元,晋级八强1050万欧元,进入半决赛1200万欧元,冠军1900万欧元,亚军1500万欧元。如尤文一路全胜夺冠,仅欧冠奖金就超1.2亿欧元,此外还有门票收入。晚综